Acoknoetlc o Python — Aoun) akoAouBioc

1. No 6nuloupynoeTe MPOYpPAUUA O YAWOGA TPOYPOUUATIOHoU Python, omou 6a
Slvete TNV aktiva tou kUKAoU Kot va umoAoyilete kal va epdavilete To PNKOC TNG
nepLdEPELAC KAl TO EUBaSOV TOU KUKAOU.

2. Noa ypaete mpoypappa oe yAwooa Python mou va §€XeTaL TNV TLUN EVOC TPOIOVTOG,
va uttodoyilel kat va epdavilel to OMNA tou Kal TNV TEAKA TR OYOopdg Tou,
Sedopgvwy 0Tl o OMNA givat 23% kal LoxUEL OTL TEAKNA TN = T + OMNA.

3. M napoyn vepoU pag Sivel 10 Altpa avd 9 sutepodenta. Na ypaete mpoypapua
oe yAwooa Python mou va 6€xetal tig Staotdoelg pag Se€apevng vepou o Altpa Kait
va urtoAoyilel To xpovo Tou xpelaletal yla va yepiosl n Se€opevn).

4. Na ypaypete mpoypappo oe yhwooa Python mou va &éxetal to Ovopa Kol TO
EMWVULO EVOC XPNOTN KL va Ta epudavilel o avtiBetn ospd Pe €va KEVO AVAUECQ
TouC. AnAadn av o xpnotng Sivel ta otoweia «Takng MamaddémouAog» va Ta
eudavilel weg «Mamadonoviog Takng». Mwg Ba TPOMOMOLOUCATE TO TPOYPOUUA AV
Ba BéAate va epdavilel kal tn dpaon «lewa cag»; (6nAadn «lelwo oag ovopdalopal
MNamnadomnouAog TAKNG»).

5. Metadpdote Ta mopakatw TUApata alyopiBuwv os yAwooo python

paye ‘Awoe aképalo aplOpud’
AwdBaoce o

X € 100
AwdBoaoce v
X € x+u

Ov € ‘Awa’
Ent € ‘Xdvou’
lpaye Ov, En

6. Juvbudote kABe TUTO SeSopEVWY UE TN AEEN TTOU XpNnGOLUOTOLEL N python yla auTov.

Int NoyLKOG TUTIOC SESOUEVWY

Float Aképarog AplBuog

Bool JupPBoAooelpd- OELPA XOPAKTAPWVY
Str MPayHOTIKOG aplOUOg

7. TLKAVOUV KOTA TNV EKTEAECT) TOUG OL TTOPOKATW EVTOAEG;
a. x=y=z=45
b. onoma, epitheto = ‘Mapia’, ‘Twtnpiov’
c. X Y,z2=3,7, ‘Mapia’
d. x=10
X =x+12
e. print(‘KaAnuépa’ + ‘OAe’ + ‘pouv’)



8.

10.

11.

‘Eotw ot akdAouBeg evioAég o yAwaoaoa Python:

X = ‘test’
z = lll
Print(x + z * 10)

TL0a epdaviotel otnv 066vn UETA TNV EKTEAECN TN EVTOANG print;

OL evtoAég type(‘True’) kal type(True) emiotpédouv to (610 amotéAeca;
Attloloynote.

Molo Ba glval To AMOTEAECHUA TWV TTOPAOTACEWY 2+3*6 Kot (2+3)*6; Elval to (6o i
SLapOpETIKO;

Na ypadel mpoypappa os Python mou va 8€xetal wg eicodo amd 1o MANKTPOALYLO
€VOV OKEPALO OPLBUO N Tou Ttalpvel TIUEG oto Stdotnua (1-9) kat va emotpédel To
amotéAeopa Tou aBpoiopatog n+nn+nnn. M.x. av n = 5 tOte emiotpédel WG
QMOTEAEGHA TNV TLUN 615 (5+55+555).



